
KÖZÖS KUTATÓKÖZPONT FŐIGAZGATÓSÁG (KKK) – PETTEN

Pályázati kiírás az Energiaügyi Intézet igazgatói állásának betöltésére (AD 14-es fokozat)

COM/2006/10027

(2006/C 124 A/02)

A Közös Kutatóközpont (KKK) feladata, hogy ügyfélközpontú tudományos és műszaki támogatást
nyújtson az Európai Unió szakpolitikáinak kialakításához, kidolgozásához, végrehajtásához és nyomon
követéséhez. A központot alkotó hét kutatóintézet Európa öt különböző helyszínén található. Alkalma-
zottainak száma 2 650, működési költségvetése évi 300 millió EUR, hatáskörének fő területei az
élelmiszeripar, a vegyipari termékek és az egészségügy, a környezet és a fenntartható fejlődés, a nukleáris
biztonság és védelem; valamint az olyan horizontális tevékenységek, mint a referenciaanyagok és a mérések,
a technikai-gazdasági előretekintés, a közbiztonság és a csalás elleni küzdelem.

Jelentkezőket várunk az Energiaügyi Intézet (IE) igazgatói állásának betöltésére. Az IE feladata az energiára
vonatkozó közösségi szakpolitikák tudományos és műszaki támogatása. Alkalmazottainak száma mintegy
200 fő, éves költségvetése körülbelül 30 millió euró. Az IE kutatásokat végez a tiszta és fenntartható
energiafajták területén, lefedve a nukleáris és hagyományos energia területét is. Tevékenységi területek:
nukleáris biztonság a kibővített EU-ban, beleértve a TACIS (műszaki segítségnyújtás a Független Államok
Közösségének), valamint a PHARE (a gazdaság újjászervezéséhez nyújtott segítség Lengyelországban és
Magyarországon) programok számára nyújtott támogatást, az új nukleáris energiarendszereket, a hulladék és
a biomassza/bio-fűtőanyag hőkezelését, a szemétégetést, az erőművek károsanyag-kibocsátás csökkentését,
valamint a tiszta energiaforrásokat. Az üzemanyagcellák és a hidrogéntárolás hatékonyságának tesztelésére
szolgáló legkorszerűbb eszközöket 2005-ben adták át. A Bizottság tulajdonában lévő neutron kutató reaktor
telephelyén is folynak kutatások. Mind az uniós, mind az unión kívüli partnerekkel aktív együttműködés
folyik.

A feladatkör magában foglalja a szakterületre irányuló kutatás, valamint az EU döntéshozóinak nyújtott
szolgáltatások irányítását egy olyan területen, amely az EU tevékenységei között újra nagy jelentőségre tett
szert. Az igazgató feladata, hogy az energiára vonatkozó kutatás területén biztosítsa a stratégiai iránymutatást
és koordinációt a Kutatóközpont teljes szervezetén belül.

Olyan jelentkezőt keresünk, aki tudományos háttérrel és magas szintű tudással rendelkezik az olyan
tudományos és technikai kérdésekkel kapcsolatban, amelyekkel a KKK foglalkozik, a Kutatóközponttal
kapcsolatos tudományos vagy ügyfélköri tapasztalat előnyt jelent; motivációt érez arra, hogy egy dinamikusan
működő igazgatóságot vezessen, ezáltal támogatva a KKK általános célkitűzéseit; bizonyítható tapasztalattal
rendelkezik, amelyet az igazgatóság humán, pénzügyi és tudományos erőforrásainak tervezése és irányítása
területén kamatoztathat; rendelkezik a magasan kvalifikált kutatócsoportok vezetéséhez szükséges vezetői
képességgel; alaposan ismeri a közösségi szakpolitikákat és intézményeket; képes arra, hogy a magas
beosztásban lévő érdekelt felekkel és a sajtóval meggyőző módon tárgyaljon; kiváló angoltudással rendelkezik.

A jelölt az új tagállamok egyikének állampolgára kell legyen, doktori tanulmányok megkezdésére feljogosító
egyetemi diplomával rendelkezik; legalább 12 éves, a fent említett képzettségnek megfelelő posztgraduális
szakmai tapasztalattal rendelkezik, amelyből legalább hat év felsővezetői szintű tapasztalat; az Európai Unió
hivatalos nyelvei közül egyet alaposan és egy másikat kielégítően ismer.

Az Igazgatót kiválasztási és felvételi eljárásaival összhangban a Bizottság választja ki és nevezi ki. A fizetés és
az alkalmazási feltételek azonosak a személyzeti szabályzatban az Európai Közösségek AD 14 fizetési
besorolással rendelkező tisztviselői esetében előírtakkal. A Bizottság tiszteletben tartja az esélyegyenlőség elvét.
A teljes munkaköri leírás, a kiválasztás kritériumai, valamint a jelentkezésre vonatkozó részletes
információ az alábbi címen érhető el:

http://europa.eu.int/comm/dgs/personnel_administration/working_senior_mgt_en.htm

A jelentkezés határideje: 2006. június 26. Online jelentkezésre brüsszeli idő szerint déli 12 óráig lesz
lehetőség.
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